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Alumni Feedback Analysis 
Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements about the Institute 

of Dental Sciences, Jammu? 

 
 

Overall Satisfaction Suggestions for Improvement 

SI. No. Comments 

1 

STUDENT UNION SHOULD BE THERE.MORE &MORE INNOVATIVE 

TEACHING.MORE PRACTICAL WORK IN EARLY YEARS 

2 PLEASE IMPROVE THE COLLEGE CANTEEN 

3  COLLEGE NEEDS TO HAVE ITS OWN AMPHITHEATRE 

4 COLLEGE NEEDS TO HAVE ITS OWN AUDITORIUM 

5 COLLEGE NEEDS TO IMPROVE ITS CANTEEN 

6 COLLEGE NEEDS TO IMPROVE ITS CANTEEN 

7 COLLEGE NEEDS TO HAVE MORE SPORTS FACILITIES 

8 COLLEGE NEEDS TO IMPROVE THE PATIENT FLOW 

9 COLLEGE NEEDS TO IMPROVE ITS HOSTEL MESS FOOD 

10 COLLEGE NEEDS TO IMPROVE ITS CANTEEN 

11 COLLEGE NEEDS TO IMPROVE ITS CANTEEN 

12 COLLEGE NEEDS TO HAVE A BETTER CANTEEN 

13 COLLEGE NEEDS TO HAVE AN AUDITORIUM 

14 PLEASE ORGANISE FREQUENT ALUMNI MEETS 

15 PLEASE ORGANIZE ALUMNI MEETS 
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The college is a leader among private colleges

The  college  holds a respectable goodwill among others

I feel a part of the  college

I am proud to be a part of the  college

The  college  adopts innovative teaching/ learning
progression

Overall image of the  college  is excellent

The  college  is imparting National Character Building and
Nationalism in addition to studies

Please indicate how strongly you agree or disagree with the following 
statements about the Institute of Dental Sciences, Jammu? 

Very Satisfied Satisfied Satisfied to a Little Extent Dissatisfied



16 PLEASE IMPROVE THE HOSTEL MESS FOOD 

17 PLEASE PROVIDE BETTER ROAD CONNECTIVITY TO COLLEGE 

18 PLEASE IMPROVE ROAD CONNECTIVITY 

19 PLEASE PROVIDE BETTER ACCESS ROADS TO COLLEGE 

20 ABSOLUTELY NOTHING 

21 NOTHING 

 

Below are some parameters with regards to the college? 

 

 
 

Overall, what are the suggestions, which you would like to give for the improvement of the entire 

program at the college? 

 

SI. No. Comments 

1 COLLEGE TIMING SHOULD INCREASE. MORE PRACTICAL APPROACH 

2 THE COURSE SHOULD BE COMPLETED IN DUE TIME 

3 PLEASE INCORPORATE FIXED PROSTHESIS IN THE CLINICAL CURRICULUM 

4 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

5 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

6 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  
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Institute

Course Curriculum

Evaluation

Faculty Members

Course Ware

Skills Acquisition

Infrastructure

Extra Curricular Activities

Social Life

Below are some parameters with regards to the college? 

Very Good Good Good to little Extent Poor



7 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

8 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

9 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

10 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

11 

 FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

12 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

13 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

14 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

15 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

16 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

17 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

18 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

19 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

20 

FIXED PROSTHESIS MODULE SHOULD BE INCLUDED IN THE CLINICAL 

CURRICULUM  

21 PLEASE INCLUDE LASER DENTISTRY IN THE CLINICAL CURRICULUM  

22 PLEASE INCLUDE DIGITAL DENTISTRY IN THE COURSE CURRICULUM 

23 PLEASE INCLUDE DIGITAL DENTISTRY IN THE COURSE CURRICULUM 

24 PLEASE IMPROVE THE ROAD CONNECTIVITY TO THE COLLEGE 

25  PLEASE INCLUDE DIGITAL DENTISTRY IN THE COURSE CURRICULUM 

26 PLEASE INCLUDE DIGITAL DENTISTRY IN THE CURRICULUM 

27 ABSOLUTELY NOTHING 

28 NOTHING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Annexure III 

Audited Finance report of the colleg 

 

 

 

 

 

 

Analysis of Faculty Satisfaction on IDS
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The Ambience of the College is good.

The Amenities provided at the College are adequate.

I am satisfied with the working hours of the College.

The College maintains transparency with respect to salary and
other emoluments.

The College provides ample opportunities for my professional
growth.

I have the right blend of academic and administrative
responsibilities.

The College offers adequate opportunity for up gradation of
my subject knowledge.

I am encouraged to attend Workshops, Seminars, etc through
sponsorship by the College.

I am often involved in Excursions, Visits related to my scope of
work.

The authorities are fair in granting leaves or compensating for
any extra effort undertaken.

The College provides good medical care in its own Hospital to
compensate any eventuality at my end.

Faculty Satisfaction

Very Satisfied Satisfied Satisfied to a Little Extent Dissatisfied



 
 

Analysis on Student Feedback on course curriculum 
Set objective of the course 
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The College provides safe Drinking Water at all times to…

I am satisfied with the Canteen facilities provided in the…

The College is a safe place for me to work (if you are a…

I am easily able to approach my higher ups.

The College offers me adequate flexibility with respect to…

The College acts the regular updating of the curriculum.

I am encouraged to visit the Library regularly.

The Library is well stocked with books and other journals.

I am satisfied with the annual appraisals with respect to…

The College is transparent in dealing with issues…

The Student Feedback collected on my efforts at the…

The College provides opportunity to freely appraise the…

The College environment is overall a pleasant place to…

Faculty Satisfaction Questionnaire

Very Satisfied Satisfied Satisfied to a Little Extent Dissatisfied



 
The course contents meet the objective 

 
Extensiveness of the course coverage (Breadth coverage) is 



 
The course coverage has 

 
 

The contents of this course overlap with contents of another course 



 
The contents of the course is 

 
 

Overall coverage of the contents is 



 
The course enhances knowledge & learning 

 
 

Any reference books should be removed from the present list? 



 
Any reference books should be added? 

 
 

The suggested session plan for contents is 



 
The case studies/ lab sessions given are 

 
 

Are case studies/ lab sessions correctly aligned with the course? 



 
Any other information/ views/ suggestions 

SI. 

No. Comments 

1 Increase the OPD 

2 increase opd 

3 need improvements with placement 

4 mostly satisfied 

5 Anual examinations should be held at the time . 

6 

the exam should be conducted on time with the result. There should be more focus on practical 

classes. Modern techniques should be introduced. 

7 RESULTS SHOULD BE OUT AT THE EARLIEST 

8 satisfied 

9 NIL 

10 EXAMINATIONS SHOULD BE CONDUCTED ON TIME. 

11 FINAL  EXAMS  OF  ANY  YEAR SHOULD  BE CONDUCTED  ON TIME 

12 

THERE SHOULD BE MORE PRACTICAL& FULL MEDICAL OPD FOR SURGERY 

MEDICINE& ORAL SURGERY SHOULD BE THERE 

13 TO INCLUDE MORE NATIONAL LEVEL INTER COLLEGE COMPETITIONS 

14 SPORTS ACTIVITIES SHOULD BE ENHANCED 

15 NO 

16 NO 

17 NO 

18 NO 

19 CANTEEN QUALITY 



20 BETTER CANTEEN 

21 CANTEEN IMPROVEMENT 

22 CAFETERIA 

23 CANTEEN IMPROVEMENT 

24 CENTRALLY AC LECTURE HALL AND DEPARTMENTS 

25 AC DEPARTMENTS 

26 WIFI CAMPUS 

 

Faculty Feedback on Course Curriculum Analysis 
1. Set objective of the course is- 

 

 
 

2. The course contents meet the objective – 



 
 

3. Extensiveness of the course coverage (Breadth coverage) is – 

 

 
4. The course coverage has 



 
 

 

 

 

5. The contents of this course overlap with contents of another course – 

 

 
6. The contents of the course is – 



 

 
 

 

 

 

 

7. Overall coverage of the contents is  

 



 
8. The course enhances knowledge & learning  

 

 
 

 

 

 

 



9. Any reference books should be removed from the present list? 

 

 
10. Any reference books should be added? 

 

 
 

 

 



 

 

11. The suggested session plan for contents is – 

 

 
12. The case studies/ lab sessions given are – 

 

 
 



 

 

 

 

13. Are case studies/ lab sessions correctly aligned with the course? 

 

 
14. The course contents are updated with market demands 

 



 

Hostellers Satisfaction Questionnaire 
1. The Ambience of the College is good.   

 
2. The hostel of the College is safe and secure for my living.  

 
3. I trust on the Hostel staffs for their commitment for the hoteliers.  



 
4. My privacy as an individual is effectively maintained.  

 
 

 

5. I feel homely environment in the hostel.  



 
6. The hostel is economical in comparison to other College/Institute.  

 
7. The behavior of the hostel warden is very appropriate.  



 
8. The behavior of the hostel staff is very appropriate.  

 
 

 

9. The hostel has the very dynamic living environment.  



 
10. The rooms are cozy and comfortable enough.  

 
11. The hostel life is free from Psychological obstacles.  



 
12. The community life of the hostel is great.  

 
13. The provision of basic amenities, such as (food/water/power supply/ emergency medical service) 

of the hostel is good.  



 
14. The Emergency service is up-to my satisfaction level.  

 
15. The monitoring system of the hostel is appropriate.  



 
16. The leisure hour of the hostel is appropriate.  

 
 

 

17. We receive continuous feedback on our living in the hostel.  



 
18. We can easily discuss our problems with the wardens.  

 
19. The hostel is free from any kind of ragging.  



 
20. The environment is free from any kind of prejudice, related to religion, region, class and 

academic achievement.   

 
21. I feel proud to become an inmate of this hostel.  



 
22. I am emotionally attached to my hostel.  

 
 

 

23. I can easily communicate my problems with my seniors.  



 
24. The hostel often organizes entertainment activities for the inmates.  

 
25. The grievance redressed policy of the College is very effective.  



 
26. I will be always remembering my hostel life in future for its service for my academic growth.  

 
Overall, what are the 3 suggestions, which you would like to give for the improvement of the 

comprehensive environment of your Hostel at the Institute of Dental Sciences, Jammu 

SI. No. Comments 

1 wifi, improvement in food 

2 wi-fi services, gym facilities 



3 AVAILABILITY OF SINGLE ROOMS, EMERGENCY AMBULANCE, WIFI 

4 AVAILABILITY  OF SINGLE ROOMS, FREE WIFI, GYM 

5 GYM FACILITY, FREE WIFI 

6 

Gym facility should be available in girls hostel, WI-FI  facility in the hostel, Non- veg food 

occasionally in the hostel. 

7 

THERE SHOULD BE A GYM, WI-FI SHOULD BE PROVIDED, LIBRARY SHOULD REMAIN 

OPEN AT LEAST UPTO 9 P.M 

8 THERE SHOULD BE A GYM, WI-F SHOULD BE THERE, LIBRARY SHOULD BE THERE 

9 NON VEGETARIAN FOOD IN  HOSTEL, LIBRARY, WIFI INTERNET FACILITY 

10 NON VEG FOOD, WIFI, LIBRARY 

11 LIBRARY, INTERNET SERVICE 

12 WIFI FACILITY, THERE SHOULD BE  a library in the hostel, improvement in mess 

13 LIBRARY INTERNET SERVICE 

14 

THE HOSTEL MESS FOOD SHOULD IMPROVE, TRANSPORTATION FACILITY SHOULD 

IMPROVE 

15 WIFI CAMPUS, HOSTEL LIBRARY, SPORTS FACILITY 

16 WIFI-CONNECTION, SPORTS FACILITY, BUS FACILITY 

17 WIFI CONNECTION, LIBRARY, SPORTS ACTIVITY 

18 HOSTEL LIBRARY, WIFI CAMPUS, SPORTS FACILITY 

19 WIFI-CONNECTION, SPORTS ACTIVITIES, LIBRARY FACILITY 

20 WIFI CAMPUS 

21 WIFI CAMPUS 

22 WIFI-CONNECTION 

23 SPORTS ACTIVITIES 

24 SPORTS FACILITY, WIFI CAMPUS 

25 WIFI CAMPUS 

26 MORE ENTERTAINMENT ACTIVITIES FOR THE INMATES. 

27 WIFI CAMPUS 

28 THE ENTERTAINMENT ACTIVITIES SHOULD BE CONDUCTED MORE FREQUENTLY 

29 IMPROVE THE FOOD QUALITY, LEISURE ACTIVITIES 

30 IMPROVE FOOD QUALITY 

31 WIFI CAMPUS 

32 MORE ACTIVITIES AND LEISURE TIME 

33 SEPARATE COMMON ROOM 

34 THE COMMON ROOM SHOULD BE SEPARATE FROM THE MESS 

35 WIFI CAMPUS 

36 LIBRARY 

37 ACTIVITY ROOM 

38 MORE ROOM ACTIVITIES 

39 FOOD QUALITY SHOULD BE IMPROVED 

40 WIFI CAMPUS 

41 ACTIVITY ROOM, WIFI FACILITY 

42 SEPARATE COMMON ROOM, CLEANLINESS OF MESS 

43 MORE ENTERTAINMENT ACTIVITIES 

44 FOOD QUALITY SHOULD BE IMPROVED 

45 NO LEISURE ACTIVITIES   

 

Parents Feedback Form 



The College is a leader among private colleges 

 
The College holds a respectable goodwill among others 

 
The College adopts innovative teaching/ learning progression 



 
Overall image of the College is excellent 

 
 
Hostel Accommodation Satisfaction  

 



 
Extra-Curricular Activities 

 

 
 

 

 

Facilities 

 



 
 

  Overall Satisfaction 

 
Overall, what are the 3 suggestions, which you would like to give for the 
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Institute

Course Curriculum

Evaluation System

Faculty Members

Course Ware

Skills Acquisition

Infrastructure

Internship

Extra Curricular Activities

Social Life

Overall Satisfaction 

Very Good Good Good to a little extent Poor



improvement of the entire program at the Institute of Dental Sciences, 

Jammu? 

 
SI. 

No. Comments 

1 wifi enabled campus 

2 the result need to comes out at least after 2-3 months 

3 exams should be conducted regularly on time, wifi campus, auditorium should be constructed 

4 exams should be conducted on time, WiFi campus,  

5 Exams are delayed every year by 2-3 months, evaluation is not fair it is not up to mark,  

6 exams should be conducted at regular intervals 

7 exams should be conducted on time, WiFi campus,  

8 

regular final examinations should be held on time. delay in the conduction of examinations further leads to a 

delay in the course of the degree. 

9 exams should be conducted on time, WiFi campus,  

10 wifi must be  enabled in the campus  

11 EXTRACURRICULAR  ACTIVITIES, INDIVIDUALS ATTENTION, STIPEND INSUFFICIENT 

12 extracurricular activities, exam time, stipend insufficient 

13 delay in exam dates 

14 Wi-fi availability in campus, Examination to b held on time,  

15 wifi, exams should be conducted on time,  

16 extracurricular activities, course completion time,  

17 Coding of answer-sheets during evaluation, Roundtable checking of answer sheets,  

18 LIBRARY FACILITY FOR 24 HR, CANTEEN FOR 24 HR,  

19 examinations should be held at an appropriate time 

20 RESULT SHOULD BE OUT AT THE EARLIEST 

21 early conduction of exam, increase in patient flow, the break should be provided for at least half an hour 

22 early conduction of exams, increase in patient flow, the break should be provided for at least half an hour. 

23 

THERE SHOULD BE AN AUDITORIUM IN THE COLLEGE ALONG WITH WIFI CAMPUS, OUR 

RESULTS SHOULD BE DECLARED AS EARLY AS POSSIBLE SO THAT OUR COURSE IS NOT 

DELAYED, CANTEEN SHOULD BE IMPROVED. 

24 

wifi in the whole campus should be there, an auditorium for extracurricular activities, improvement should be 

there for canteen 

25 

there should be involvement of some curriculum activities along with studies 

, exam commencement should  be on time, results should be out on time 

26 

RESULT SHOULD BE DECLARED ON TIME, MORE STRESS ON SPORTS., INFRASTRUCTURE 

SHOULD BE IMPROVED MORE 

27 CURRICULUM ACTIVITIES SHOULD BE PROPERLY MANAGED 

28 MORE INTERACTION IS NEEDED B/W STUDENT ND TEACHING STAFF 

29 exam time is not specified 

30 CO CURRICULAR ACTIVITIES, AUDITORIUM,  

31 CODING FOR ANSWER SHEETS, CHALK AND TALK METHOD OF TEACHING, WIFI 

32 WIFI, CO CORICULAR ACTIVITIES, AUDITORIUM 

33 

EXAMS OF THE STUDENTS SHOULD BE HELD WITHIN THE STIPULATED TIME PERIOD, 

COURSE SHOULD BE COMPLETED WITHIN THE TIME PERIOD, MEDICAL OPD SHOULD ALSO 

BE INCLUDED IN THE COLLEGE PREMISES 

34  PATIENTS  QUOTA SHOULD BE REDUCED IN FINAL  YEAR, NIL, NIL 

35 PATIENTS QUOTA SHOULD BE REDUCED, NIL, NIL 

36 GYM, EDUCATIONAL TOURS,  

37 MORE OF NEWER METHODS OF TEACHING SHOULD BE INCLUDED 



38 OFFICIAL  TRIPS, FREE WIFI,  

39 

MORE PRACTICAL WORK., ADVANCED DENTAL PROCEDURES SHOULD BE ADOPTED., 

BETTER FOOD IN THE HOSTEL. 

40 

COLLEGE  SHOULD   MAINTAIN A HEALTHY  ENVIRONMENT FOR MY WARD, 

TRANSPORTATION  SHOULD BE  PROVIDED  TO  HOTELIERS, MONTHLY  EVALUATION  

REPORT  SHOULD  BE SEND 

41 

More emphasis should be given to the overall development of the child rather than just subject knowledge, 

stress management programs should be included, evaluation system should be improved 

42 WIFI 

43 

THERE SHOULD BE A STUDENT ASSOCIATION IN THE COLLEGE FOR THE OVERALL WELL 

GROOMING AND AWARENESS OF THE STUDENTS., MORE EMPHASIS SHOULD BE GIVEN ON 

TEACHING THE STUDENTS ABOUT THE DIAGNOSIS AND TREATMENT OF VARIOUS ORAL 

DISEASES., A SPECIAL CLASS SHOULD BE INTRODUCED THAT MAY BE TAKEN WEEKLY TO 

MAKE THE STUDENTS AWARE OF THE RECENT ADVANCEMENTS IN THE DIAGNOSIS AND 

TREATMENT OF VARIOUS DISEASES. 

44 Final results should come early 

45 wifi in the campus, exams should be held on time,  

46 IMPROVE THE SOCIAL LIFE OF COLLEGE 

47 BETTER TRANSPORT FACILITY, MORE PRACTICALAPPROACH,  

48 EXAMS SHOULD BE TAKEN AT TIME, RESULT SHOULD COME EARLY,  

49 improvement of the canteen services 

50 IMPROVE CAMPUS 

51 MORE PERSONALITY DEVELOPMENT PROGRAMMES TO BE INITIATED 

52 MORE EXTRACURRICULAR ACTIVITIES 

53 EXTRACURRICULAR ACTIVITIES NEED TO BE IMPROVED 

54 SESSION SHOULD BE REGULAR, WI-FI ENABLE CAMPUS,  

55 CAMPUS SHOULD HAVE WIFI 

56 

SESSION SHOULD BE MADE REGULAR, MORE EMPHASIS SHOULD BE GIVEN ON 

EXTRACURRICULAR ACTIVITY,  

57 STUDENT PARKING 

58 HOSTEL ACCOMMODATION AND FOOD NEEDS IMPROVEMENT 

59 THE EXAMS SHOULD BE CONDUCTED ON TIME 

60 EXTRACURRICULAR ACTIVITIES NEEDS TO BE IMPROVED 

61 HOSTEL FOOD NEEDS IMPROVEMENT 

62 HOSTEL FOOD IS NOT SATISFACTORY 

63 OUTING TIMINGS SHOULD BE INCREASED 

64 CLEANLINESS OF THE COLLEGE SHOULD BE IMPROVED 

65 

THERE SHOULD BE PROVISION FOR ACCOMMODATION FOR HOSTEL CHILD TO GO ON 

OUTING 

66 TO INCLUDE INTERNATIONAL STUDENT EXCHANGE PROGRAMME 

67 

FOOD PROVIDED IN THE HOSTEL SHOULD BE IMPROVED., COLLEGE SHOULD PROVIDE 

CONVENIENCE FACILITIES TO STUDENTS.,  

68 TRANSPORTATION FACILITY SHOULD BE PROVIDED 

69 MORE EDUCATIONAL PROGRAMMES 

70 IN CAMPUS SPORTS ACTIVITIES SHOULD BE INCREASED 

71 NEED TO WORK ON THE CLEANLINESS OF THE HOSTEL, FOOD MUST BE IMPROVED,  

72 COLLEGE CANTEEN SHOULD HAVE SOME ELABORATED MENU 

73 

ACCOMMODATION SHOULD BE PROVIDED FOR HOSTEL STUDENTS TO GO OUT 

74 SPORTS ACTIVITIES SHOULD BE MORE 

75 FOOD MENU SHOULD BE CHANGED, FOOD QUALITY NEEDS TO BE IMPROVED,  



76 SHUTTLE SERVICES SHOULD BE PROVIDED 

77 FOOD QUALITY NEEDS TO BE IMPROVED 

78 THE ROUTE TO COLLEGE SHOULD BE IMPROVED, BUSES SHOULD IMPROVE,  

79 COLLEGE CONVENIENCE TO THE CITY FOR THE WARDS SHOULD INCREASE AND IMPROVE.  

80 THE FOOD IN CANTEEN SHOULD IMPROVE 

81 

THERE SHOULD NOT BE UNIFORM IN PROFESSIONAL COLLEGE 

82 FOOD QUALITY SHOULD BE IMPROVED 

83 

ACCOMMODATION SHOULD BE PROVIDED FOR HOSTEL STUDENTS TO GO OUT, 

EXTRACURRICULAR ACTIVITIES SHOULD BE ENHANCED,  

84 

EXAM SESSION SHOULD BE REGULARIZED, FACULTY STAFF SHOULD GIVE MORE 

ATTENTION TOWARDS WEAK STUDENTS,  

85 FOOD MENU SHOULD BE CHANGED, FOOD QUALITY SHOULD BE IMPROVED,  

86 COLLEGE BUS ARE NOT SATISFACTORY. 

87 

INITIATIVE SHOULD BE TAKEN FOR INTERACTION AMONG THE STUDENTS, SESSION 

SHOULD BE REGULARIZED,  

88 FOOD QUALITY SHOULD BE IMPROVED, LIBRARY TIMINGS SHOULD BE INCREASED,  

89 EXAM SESSION SHOULD BE REGULARIZED 

90 LIBRARY TIMINGS SHOULD BE INCREASED, FOOD QUALITY SHOULD BE IMPROVED,  

91 EXTRACURRICULAR ACTIVITIES SHOULD BE ENHANCED 

92 FOOD QUALITY SHOULD BE IMPROVED, LIBRARY TIMINGS SHOULD BE INCREASED,  

93 

PLEASE PROVIDE NUTRITIOUS FOOD IN COLLEGE CANTEEN, PLEASE ORGANISE COLLEGE 

FUNCTIONS MORE FREQUENTLY, PLEASE IMPROVE COLLEGE TRANSPORT FACILITIES 

94 

PLEASE PROVIDE NUTRITIOUS FOOD AT COLLEGE CANTEEN, PLEASE IMPROVE COLLEGE 

TRANSPORT, PLEASE PROVIDE STUDENTS WITH MOUTH MASKS AND GLOVES 

95 FEE STRUCTURE IS OVERALL VERY HIGH 

96 ANNUAL PARENT TEACHERS MEETING 

97 

PLEASE IMPROVE BUS FACILITIES, PLEASE ORGANISE PARENT TEACHER INTERACTIONS, 

PLEASE ORGANISE FREQUENT COLLEGE FUNCTIONS 

98 

PLEASE PROVIDE NUTRITIOUS FOOD IN COLLEGE MESS, PLEASE IMPROVE 24/7 SECURITY 

FOR MY WARD, PLEASE ORGANIZE FREQUENT COLLEGE FUNCTIONS 

99 PLAYGROUND SHOULD B THERE 

100 PLEASE IMPROVE HOSTEL MESS FOOD 

101 PLEASE IMPROVE HOSTEL MESS FOOD 

102 

PLEASE IMPROVE COLLEGE BUS FACILITIES, PLEASE ORGANISE FREQUENT COLLEGE 

FUNCTIONS 

, PLEASE PROVIDE NUTRITIOUS FOOD IN COLLEGE CANTEEN 

103 EXAM SESSION SHOULD BE REGULARIZED 

104 EXTRACURRICULAR  ACTIVITIES SHOULD BE INCREASED  

105  LEISURE ACTIVITIES SHOULD BE IMPROVED  

106 FOOD QUALITY IN HOSTELS NEEDS IMPROVEMENT  

107 WIFI SHOULD BE INSTALLED ON CAMPUS  

108 EXTRACURRICULAR ACTIVITIES MUST BE INCREASED   

109 EXTRACURRICULAR ACTIVITIES NEEDS IMPROVEMENT  

 

Student Feedback on Teachers Analysis 

 



 
 

Student Satisfaction Analysis 
 

 

Campus Feedback 
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I gained sound knowledge in this course.

I got explanations for my queries / doubts from the faculty.

I got a good perspective of all the important topics covered
in the syllabus.

I learnt additional concepts beyond what is included in the
syllabus.

I got clear understanding of course contents.

I agree that the faculty made the course interesting.

I got better understanding of the course because of
innovative methods used by the faculty for teaching

I was given exposure to sufficient practical examples and
case studies by the faculty

The climate in the classroom was conducive to team
learning.

Discussions in the class stayed on target with minimal
digressions.

I was given helpful and timely feedback on my
performance and progress throughout the year.

Marks were awarded to me fairly and impartially.

I felt free to express and explain my views in classroom.

Every student got a fair opportunity to display his/her
intellectual capacity.

I could easily approach the faculty in his/ her chamber for
any help or clarification.

I could get continuous guidance from the faculty.

Student Feedback on Teachers

Yes To some Extent No



 
 

Please rank the undermentioned parameters based on the critical requisites for the College. 

 
Rating of Learning Infrastructure 

 

9.9%

7.9%

11.5%

10.3%

9.9%

56.7%

59.1%

57.9%

60.9%

65.3%

33.1%

32.6%

30.3%

28.8%

24.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

The College is a leader among private colleges

I feel a part of the College

I am proud to be a part of the College

The College adopts innovative teaching / learning
progression

Overall image of the College is excellent

Campus Feedback 

Very Satisfied Satisfied Satisfied to a Little Extent Dissatisfied

0.3%

0.3%

1.5%

0.3%

0.3%

0.3%

4.4%

2.1%

4.1%

10.5%

13.9%

25.7%

13.6%

14.8%

15.9%

23.3%

21.8%

20.7%

60.6%

57.1%

45.3%

58.4%

54.6%

53.8%

46.9%

50.6%

47.9%

28.6%

28.7%

27.5%

27.7%

30.3%

30.0%

25.4%

25.6%

27.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Image of the College

Course and Curriculum

Evaluation Methodology

Faculty Resources

Skill Acquisition

Infrastructure

Co-curricular Activities

Social Image

Social Life

Please rank the undermentioned parameters based on 
the critical requisites for the College.

Excellent Very Good Good Needs Improvement



 
 

HOSTEL 

 

 

1%

1%

1%

1%

2%

3%

0%

2%

1%

1%

1%

1%

3%

3%

1%

0%

18%

21%

35%

31%

25%

31%

26%

33%

36%

33%

37%

33%

31%

34%

28%

23%

46%

49%

38%

45%

45%

40%

46%

45%

40%

44%

38%

41%

38%

39%

43%

50%

35%

30%

27%

22%

28%

26%

28%

20%

23%

22%

25%

24%

29%

24%

28%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Computer

Over Head Projector

LCD

Communication and Multimedia facilities

Photocopier

Printer / Printing facility

Library (Space availability / Silence etc)

Number of printed journals in the Library

Number of online journals in the Library

Number of copies of the books

Availability of recent editions

Online Databases

Internet

Speed of internet

Office space for faculty

Support staff

Rating of Learning Infrastructure 

Excellent Very Good Good Poor

1% 1% 1%

20%
16%

24%

47%
55%

46%

32%
28% 29%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Hostel Accommodation
Satisfaction

To what extent are you
satisfied with the

hygiene/cleanliness in the
hostel accommodation?

To what extent are you
satisfied with the food
provided in the hostel

accommodation?

HOSTEL 

Dissatisfied Satisfied to a Little Extent Satisfied Very Satisfied



Extra-Curricular Activities 

 

 
 

Social Life 

 

 
 

To what extent do the faculty involve themselves in improving the social life?  

 

3% 3%

28% 30%

44% 45%

25% 22%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

How frequently are extra-curricular
activities held

How active are the various student
clubs/associations of the College

Extra-Curricular Activities 

Rarely Occasionally Frequently Very Frequently

2% 0%

25%
19%

46%
51%

28% 30%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

I enjoy my social life even with the
pressure of studies

I made a lot of friends during the program

Social Life 

Disagree Agree to a Little Extent Agree Strongly Agree



 
 

Library 

 

 
 

Canteen 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

The library is spacious and free of noise

The range of newspapers, magazines and
journals in the library is adequate

The quality of books in the library is good

The timings of the library are adequate for
study requirements

Library 

Strongly Agree Agree Agree to a Little Extent Disagree



 
 

How effective is the internet facility? 

 
How efficient do you find the Academics office? 

8%
4%

27%
30%

43%
46%

22% 20%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

The size of the canteen at the College is
adequate

The items that the canteen offers are good

Canteen 

Disagree Agree to a Little Extent Agree Strongly Agree



 
How efficient do you find the Student Services Office? 

 
Have you ever interacted with the Counsellor for any non-academic problems faced by you? 



 
How helpful has your interaction with the Counsellor been? 

 
How efficient do you find the general housekeeping at the campus? 
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0%
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1%

4%

3%

6%

7%

13%

8%

9%

10%

12%

13%

17%

17%

57%

59%

54%

57%

60%

61%

59%

52%

55%

53%

37%

34%

31%

35%

30%

29%

30%

34%

23%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Institute

Course Curriculum

Evaluation

Faculty Members

Course Ware

Skills Acquisition

Infrastructure

IP

Extra Curricular Activities

Social Life

Overall 

Very Good Good Good to a little Extent Poor



Initiative/ Plan of Action by IQAC for Quality Enhancement:- 
 

Plan of Action  Achievements/Outcomes 

Preparation of Institutional 
Strategic Plan 2017-20 

To identify the SWOT of the institution and to 
work on the perception of the stakeholders to 
ensure quality in overall aspects of the 
institution. 

Anti-ragging awareness 
seminar/symposium 

Helped In continuation of a “ Ragging free 
campus”  

Sensitization of faculty, 
students and non-teaching 
staff on role and functioning 
of IQAC. 

All primary stakeholders have developed 
awareness on the internal KPIs (Key 
Performance Indicators) and working more 
collaboratively to enhance the quality of the 
institute. 100% response rate is achieved on 
the feedback from teachers, students, and 
employees on various KPIs. 

Alerts to parents regarding 
student absenteeism. 

The interaction between parents and teachers 
has been developed. Overall improvement in 
student attendance has been observed. 

Improvement of the Library 
book repository and 
digitalization. 

New titles and journals have been added  

Development of community 
participation in the dental 
check-up camps in villages 
and schools 

More satisfaction has been noted among the 
beneficiaries.  

Academic Audit to ensure 
plan of action is 
implemented  

A drastic transformation in the accountability 
among the staff is noticed. Optimum 
utilization of the resources is also found and 
better results are coming from the 
developmental activities of the college. 
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